AnNroputm peLueHus
3agaun
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LLiar 1: BbIsABNeHne ropuanvecku
3HAYNMbIX OOCTOATENbLCTB




LLlar 2: uccnegoBaHne CTPYKTYpb!
NPaBOOTHOLUEHUSA

0 Tpn nogrotoBUTeENbHbIX BOMNpoca:
0 1. ABngerca nn aHanmanpyemoe OTHOLLEHME
NPaBOOTHOLLEHNEM?

n 2. Ecnu pa, To perynupyetca nu ato
NPaBOOTHOLLEHME HOPMaMW TPYAOBOro npasa?

0 3. Ecnn pa, To K KakoMy TNy TPYOOBbIX
OTHOLLUEHUI OTHOCSATCSA aHaNU3npyeMble

OTHOLLUEeHuna?

\



LLlar 2: uccnegoBaHne CTPYKTYpb!
NPaBOOTHOLLUEHUSA




LLlar 3: Haxogum HOpMYy nNpaBa w
NPpMMEeHsieM ee K
NPaBOOTHOLUEHUAM

Hopma npasa




Cneuundmka peweHUs y4eoHbIX
3apav

Hopma npasa
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Cneuundmka peweHUs y4eoHbIX

3agay

Hopma npasa
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Cneuundmka peweHUs y4eoHbIX
3apav
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Hopma npasa

Hopma rlpaBa
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